



УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РФ

от 10 июня 2012 г.

N 805

«О Дне местного самоуправления»

«В целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества постановляю: установить День местного самоуправления и отмечать его 21 апреля, в день издания в 1785 году (императрицей Екатериной II. – Прим. «ОГ») Жалованной грамоты городам, положившей начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении...»

Президент России Владимир Путин

94 МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯ В ОБЛАСТИ

60 городских округов

14 муниципальных образований

11 сельских поселений

5 муниципальных районов

4 городских поселения

Глав муниципальных образований – 94

80 мужчин

14 женщин

Главы муниципалитетов по образованию

- 43 выходцы из промышленного сектора
- 14 педагоги
- 11 силовики
- 11 юристы
- 6 экономисты
- 5 аграрии
- 2 врачи
- 2 социальные работники

Все главы входят в Ассоциацию «Совет муниципальных образований Свердловской области», возглавляет ее глава Нижнего Тагила Владислав Пинаев.

Депутаты муниципальных дум – 1 494

938 мужчин

556 женщин

56 мужчин-депутатов возглавляют думу

38 женщин-депутатов возглавляют думу

Факты и цифры



Самый молодой глава: 37 лет

Марина МИШАРИНА

Арамиль

Самый возрастной глава: 69 лет

Сергей БОНДАРЕНКО

Новая Ляля

Дольше всех на посту: 19-й год

Валерий КОНОПКИН

Верхнее Дуброво

Самый многодетный глава: 6 сыновей

Алексей БЕЛОУСОВ

Унже-Павинское СП

Главы с ученой степенью:

Вадим ПИЛЬНИКОВ – кандидат экономических наук (ГО Дегтярск)

Наталья ТИХОНОВА – кандидат педагогических наук (Асбестовский ГО)

Главы – спортсмены:

Сайгид БИЛАЛОВ – мастер спорта СССР по самбо (МО город Алапаевск)

Владислав ПИНАЕВ – мастер спорта СССР по плаванию (город Нижний Тагил)

Валерий ЕРЕМЕЕВ – мастер спорта СССР по тяжелой атлетике (Нижнесергинский МО)

Дмитрий НИСКОВСКИХ – мастер спорта РФ по лыжным гонкам (Сысертский ГО)

Главы – музыканты и художники:

Татьяна ГОРНОВА – играет на фортепиано и аккордеоне (городское поселение Атиг)

Александр УСТИНОВ окончил музыкальную школу по классу фортепиано, пишет картины (ГО Краснотурьинск)

Михаил ПЕТУХОВ руководил ансамблем баянистов. Единственный мэр в Свердловской области с высшим образованием в сфере культуры (Михайловское МО)



19 апреля Президент России Владимир Путин утвердил обновленный состав федерального Совета по развитию местного самоуправления. В него вошли полпред Президента РФ в УрФО Владимир Якушев, губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев и глава Нижнего Тагила Владислав Пинаев.

ВСЕРОССИЙСКИЙ СУББОТНИК

ПРИМИ УЧАСТИЕ В МАРАФОНЕ ЧИСТОТЫ!

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ РОССИИ
ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА
ИНИЦИИРОВАН ПРЕЗИДЕНТОМ РФ



ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

[СОБЫТИЕ]

Еще один подарок к 400-летию: в Гарях появится новый парк

В канун Дня местного самоуправления глава Гаринского городского округа Сергей ВЕЛИЧКО поделился с «ОГ» приятной новостью: в поселке Гари – административном центре муниципалитета – с мая начнется благоустройство нового парка. Стоимость проекта – 39 млн рублей, средства будут выделены из областного бюджета. Это еще один подарок региональных властей к 400-летию юбилею поселка, который будет отмечаться в июле текущего года.



Как сообщили в областном МинЖКХ, основные работы по благоустройству парка будут выполнены в этом году

Новый парк площадью более гектара появится на въезде в Гари, рассказал Сергей Величко. Земельный участок под него уже готов. Проект рассчитан на два года, на его реализацию муниципалитет уже получил 18 млн рублей, еще 31 млн поступит в следующем году.

Парк рассчитан на жителей разных возрастов. В нем будет зона тихого отдыха для пожилых людей, три спортивных и одна детская площадка – для молодежи. В центре – небольшой фонтан. Конечно, будут скамейки, урны, общественные санузлы, уличное освещение и прочее. Подарочник приступит к работам в мае. Мы очень рады такому подарку, – сказал глава.

Сергей Величко также сообщил, что в Гарях завершилось строительство туристической базы стоимостью 84 млн рублей (см. «ОГ» №49 от 10.03.2023 г.). Проект реализован по поручению губернатора **Евгения Куйвашева**. Туристов ждут девять комфортабельных модульных домиков, баня, административный корпус. Сейчас строители готовят площадку для хранения техники (снегоходов, лодок, машин и пр.) и подъездные пути. К июню эти работы планируется завершить.

Кроме этого, в Гарях завершается ремонт местного краеведческого музея с уникальной коллекцией археологических находок. Сотрудники привозят в порядок экспонаты, меняют витрины, стеллажи и выставочные стенды. Средства на обновление музея в сумме 2,5 млн рублей были выделены по нацпроекту «Культура». Работы завершатся ко Дню Победы.

Скоро в Гари придет новый буксир стоимостью 50 млн рублей. Средства на него были выделены из областного бюджета по поручению губернатора. Судно построила компания из Омска, длина его борта – 20 метров (см. «ОГ» №3 от 10.01.2023 г.).

Две недели назад совместно с директором муниципального речного предприятия «Пристань Гари» **Федором Зыковым** ездили туда, буксир стоит на стапеле, он загрунтован и ждет покраски. Как только теплая погода установится окончательно, судостроители начнут красить. В минусовые температуры этого делать нельзя – покрытие потрескается. В мае судно отправят к нам по рекам и каналам. Дату прибытия буксира сообщим дополнительно, – сказал Сергей Величко.

[СДЕЛАЙ ВЫБОР]

Верхняя Тура лидирует в голосовании за благоустройство городских пространств

С 15 апреля в 55 свердловских муниципалитетах идет онлайн-голосование за благоустройство общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Свое мнение уже высказали более 125 тысяч уральцев. Самыми активными на первом этапе кампании стали жители Верхней Туры.



Волонтеры Верхней Туры помогают медикам проголосовать прямо в городской больнице

Как сообщает областной департамент информационной политики, на 19 апреля свои голоса за будущие объекты благоустройства в Верхней Туре отдали 1789 человек. Это 100,6 процента от установленного для города целевого показателя. Для всех территорий, напомним, он равен 25 процентам от числа жителей старше 14 лет.

Второе место по количеству проголосовавших уверенно занимает Волчанск. Две его городские площадки набрали более 1500 голосов (86,7 процента). Третий результат у Верхнего Тагила – 1293 голоса (52 процента от целевого показателя).

В общей сложности на выбор жителей Свердловской области в онлайн-голосовании представлено 149 общегородских пространств. Отдать свой голос за один из проектов в списке муниципалитетов можно на странице проекта 66.gorodskreda.ru либо на портале **Госуслуги** в разделе «Общественное голосование». Кроме этого, уральцы могут обратиться за помощью к волонтерам проекта. На сегодняшний день в населенных пунктах региона работает более 2700 добровольцев. Встретиться с ними можно в крупных торговых центрах, парках, скверах и других местах массового пребывания людей. Голосование продлится до 31 мая.

Юлия БАБУШКИНА



Андрей БАБИКОВ,

начальник управления по взаимодействию с органами местного самоуправления Департамента по местному самоуправлению губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области.

Коллеги хорошо известна его привычка – в конце каждого рабочего дня сочинять четверостишие. Вот, к примеру, на тему сегодняшнего дня:

В третьей сотне счет идет годам:
Жаловала матушка-царица
Выгоды с правами городам.
И с тех пор покой нам только снится...

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации
Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.
Подписка (индекс):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● ежедневное издание на 12 месяцев (69856)
для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.mgr.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приемная – 8 (343) 355-26-67
Телефоны отделов указаны сверху каждой страницы

По вопросам подписки и распространения: звонок бесплатный по России
8 800 30-20-455

или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 1276.
Срочный номер в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Тираж: ежедневное издание: 9 000